
 

 

 

 

 

  

 

Ata de N°28 da sessão ordinária do dia 11 de dezembro de dois mil e vinte e 

quatro.   

Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às 19:00 

horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal, sob a presidência do 

Presidente Haroldo Celso Maciel Júnior, que após a chamada nominal dos 

Vereadores e tendo número regimental declarou aberta a presente sessão. Em 

seguida autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma eletrônica, com 

supervisão por parte do secretário da casa vereador Alexandre Coelho, que 

após lida foi colocada a votação, sendo aprovada por unanimidade. Logo 

após realizou a leitura das matérias adentradas na sessão. Pela vereadora 

Andreia foi apresentado requerimento nº43/2024 solicitando que seja feito 

os reparos com urgência no calçamento novo localizado no Sítio Pedra de 

Coco II, ponto de referência próximo as casas dos Senhores Denis Oliveira, 

Nazareno e Antônio Domingo e requerimento nº44/2024 solicitando que seja 

feito a troca das lâmpadas da praça do Sítio Pedra de Coco I por lâmpadas 

de Led. Em seguida conforme a solicitação da casa, a secretária do Meio 

Ambiente Thamires que se fez presente a tribuna para explanar sobre o 

projeto de lei nº59/2024 que institui o licenciamento no âmbito do município 

de São Benedito (CE), fixando taxa de licenciamento e serviços diversos e 

custos de análises de estudos ambientais e outras providências. Onde a 

mesma iniciou retratando todo o projeto e esclarecendo todas as dúvidas dos 

vereadores. Por fim o presidente agradeceu a secretária pela sua disposição.  

Logo após o presidente colocou as matérias da ordem do dia em discussão e 

votação. Requerimento nº06/2024 de autoria do vereador do Franciso Jonas; 

requerimento nº42/2024 de autoria da vereadora Andreia; Projetos de Lei 

nº57, 58 e 59/2024 de autoria do Poder Executivo e Projeto de Lei nº60/2024 

de vereadora Juciane Jorge, sendo todos aprovados por unanimidade. Em 

seguida abriu a tribuna para os senhores vereadores. Primeiro orador 

vereador Paulo Henrique iniciou agradecendo pela passagem nesta casa, 

diante de experiencias vividas, na convivência com pessoas que queriam o 

seu crescimento e que neste momento finalizava seu ciclo, mas estaria à 

disposição de todos. Após, o vereador Rejane também agradeceu por ter tido 

a oportunidade de contribuir com o crescimento de São Benedito através dos 

seus projetos e requerimentos, bem como aqueles que votaram a favor. 

Ressaltou que seus projetos que foram aprovados e não foram executados ele 

tinha a certeza que no segundo momento o Prefeito Saul Maciel iria atende-

lo. Concluindo a Vereadora Dávila agradeceu a todos que acreditaram no  



 

 

 

 

 

 

 

seu trabalho e assim poder fazer parte do legislativo, conhecendo mais 

profundamente cada um que faz parte desta casa, bem como citou ainda as 

perdas dos saudosos vereadores que marcaram seu mandato. Logo após o 

presidente encerrou fazendo um convite para participarem da 1ª Expoagro 

realizada no município de São Benedito e ainda parabenizou o município por 

mais uma vez ser ganhador do prêmio Selo Unicef. Por fim pediu a todos 

que ficassem de pé convocando todos os Edis para a próxima sessão 

ordinária a ser realizada no dia 13 de dezembro de 2024 as 18 horas e 

invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente 

sessão.  

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 11 de dezembro de 2024.  

 

 


